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６－１【対称な図形①】 

① 点Ｋ 

② 点Ｆ 

③ 辺ＪＩ 

④ 辺ＢＣ 

⑤ 点 F 

⑥ 点Ａ 

⑦ 辺ＧＨ 

⑧ 辺ＥＤ 
 

６－２【対称な図形②】 

① 二等辺三角形，正方形，正三角形，ひし形 

② 平行四辺形，ひし形，正方形 

③ 正方形，ひし形 

④ ひし形 

⑤ 正三角形 

⑥ ア，イ，ウ 

⑦ イ，ウ 

⑧ ６本 

⑨ ８本 
 
６－３【文字と式①】 

① 5×x 

② 底辺の長さ（5） 

③ 高さ（x）  

④ 5×12＝60  60 ㎠   

⑤ 5×8.6＝43  43 ㎠  

⑥ 65÷5＝13  13 ㎝ 

⑦ 120×x  

⑧ 120×3＝360  360 円 

⑨ 120×7＝840  840 円 

⑩ 960÷120＝8  8 本 
 
６－４【文字と式②】 

① x×6＝y 

② 9×6＝54  54（㎠ ） 

③ 48÷6＝8  8（㎝） 

④ 20－x＝y 

⑤ 300＋x＝y 

⑥ x×8＝y 

⑦ x÷5＝y 

⑧ 60÷x＝y 

⑨ x×2.5＝y 

 

６－５【分数のかけ算】 
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６－６【分数のわり算】 
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６－７【場合を順序よく整理して①】 

① ６通り 

② １２通り 
 

６－８【場合を順序よく整理して①】 

① Ｄ    ② Ｂ    ③ Ｂ    ④ Ｃ 

⑤ Ｄ    ⑥ Ｃ    ⑦ Ｂ     

① Ｄ    ② Ｂ    ③ Ｃ   ④Ｂ 

⑤ Ｄ    ⑥ Ｂ    ⑦ Ｃ 

⑧ ２４通り 
 

６－９【円の面積】 

① 半径×半径×３．１４ 

② ３×３×３．１４＝２８．２６ 答え ２８．２６ｃｍ２ 

③ ５×５×３．１４＝７８．５ 答え ７８．５ｍ2 

④ ６×６×３．１４＝１１３．０４ 答え １１３．０４ｃｍ２ 

⑤ ８×８×３．１４＝２００．９６ 答え ２００．９６ｍ２ 

⑥ ７×７×３．１４÷２＝７６．９３ 

 答え ７６．９３ｃｍ２ 

⑦ ６×６×３．１４－３×３×３．１４＝８４．７８ 

 答え ８４．７８ｃｍ２ 

⑧ １０×１０－５×５×３．１４＝２１．５ 

 答え ２１．５ｃｍ２ 
 

６－１０【立体の体積】 

①（角柱，円柱の体積＝）底面積×高さ 

② １４×５＝７０ 答え ７０ｃｍ3 

③ ３×４÷２×５＝３０ 答え ３０ｃｍ3 

④ ４×３×９＝１０８ 答え １０８ｃｍ3 

⑤ ３×６÷２×８＝７２ 答え ７２ｃｍ3 
 

６－１１【立体の体積】 

① ８×５＝４０ 答え ４０ｃｍ3 

② ２５×４＝１００ 答え １００ｃｍ3 

③ ３×３×３.１４×１０＝２８２.６ 

 答え ２８２.６ｃｍ3 

④ (５×５×５)＋(５×１０×５)＝３７５ 

 答え ３７５ｃｍ3 

⑤ (５×５×３.１４×５)－(２.５×２.５×３.１４×５) 

＝２９４．３７５ 

 答え ２９４．３７５ｃｍ3 
 

６－１２【データの整理と活用】 

①  
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③ 145 ㎝以上 150 ㎝未満 

④ 10 人 
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６－１３【比とその利用①】 
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⑦ x＝２０ ⑧ x＝５６ 
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６－１４【比とその利用②】 

① ４：７ 

② ３：２ 

③ ９：４ 

④ ４：３ 

⑤ ３：８＝１５：x  x＝４０ ４０㎝ 

⑥ ３０００×
３

５
 ＝１８００ １８００円 

 

６－１５【図形の拡大と縮小①】 

① 辺ＦＧ   

② 角Ｈ   

③ すべて等しい  

④ ２倍 

⑤ 
1

2
 

⑥  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６－１６【図形の拡大と縮小②】 
 

① 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 縮尺   

③ ２×１００００＝２００００ 

２００００cm＝２００ｍ 答え ２００m 

④ ５０m＝５０００ｃｍ 

５０００÷1000＝５ 答え ５cm 

 

６－１７【比例と反比例①】 

① ア ６    イ １５    ウ １８ 

② ３ 

③ ３×９＝２７ 答え ２７ 

④ ３×１２＝３６ 答え ３６ 

⑤ ３０÷３＝１０ 答え １０ 

⑥ y＝１０×x 

⑦ y＝３×x 
 

 

６－１８【比例と反比例②】 

① 
1

2
倍，

1

3
倍，… 

② １８ 

③ y＝１８÷x （x×y＝１８） 

④ １８÷９＝２ 答え y＝２ 

⑤ １８÷１８＝１ 答え y＝１ 

⑥ y＝２４÷x （x×y＝２４） 

⑦ y＝１２÷x （x×y＝１２） 

 
 

６－１９【およその形と大きさ】 
 

① 三角形 

② １２×８÷２＝４８ 答え ４８ｍ２ 

③ ４×４×３.１４×１０＝５０２.４ 

 答え ５０２.４ｃｍ３ 
 

A 

B C 


